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„Rád bych vás informoval o tom, že JUDr. Tomáš Havel, Ph.D., bude s účinností od 1. srpna
uveden do funkce ředitele Magistrátu hlavního města Prahy. Výběrovou komisí byl
hodnocen jako nejlepší uchazeč, a to nejen díky své odbornosti a zkušenostem, ale i
schopnosti zvládat složité situace s klidem a rozhodností,“ uvádí primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Tomáš Havel byl dosud pověřen řízením Magistrátu hl. m. Prahy. Cílem jeho jmenování je udržet
kontinuitu, odbornost a vstřícnou spolupráci napříč celým úřadem. Denní provoz úřadu tak zůstává
beze změn. Všechny agendy a odbory pokračují plynule, nový ředitel bude k dispozici vedoucím
pracovníkům úřadu i ostatním zaměstnancům.

„Doktor Havel má nejen dlouholeté zkušenosti z chodu magistrátu, ale také důvěru vedoucích
pracovníků úřadu a prokázal schopnosti krizového manažera v náročných obdobích uplynulých
měsíců. Věřím, že právě on přispěje ke stabilizaci úřadu a zajistí profesionální standard, který od
magistrátu očekává veřejnost i samotní úředníci,“ říká pražský primátor Bohuslav Svoboda a dodává:
„K jeho jmenování mu srdečně gratuluji a přeji hodně úspěchů, trpělivosti. A ideálně i smysl pro
humor, protože práce pro hlavní město umí být někdy větší adrenalin než jízda tramvají číslo 22 v
dopravní špičce.“

„Rozhodl jsem se tuto výzvu přijmout, své jmenování vnímám především jako závazek a velmi si
vážím důvěry pana primátora. Na pražském magistrátu aktuálně pracuji již desátý rok a myslím si, že
za tuto dobu už úřad dobře znám. Mým cílem je navázat na vše dobré, co se nám podařilo, a evoluční
metodou některé záležitosti dále zlepšovat. Věřím, že naše spolupráce s panem primátorem a se
všemi koaličními a opozičními stranami bude úspěšná ve prospěch hlavního města Prahy,“ sděluje
nový ředitel Magistrátu hl. m. Prahy Tomáš Havel.

JUDr. Tomáš Havel, Ph.D. vystudoval na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze magisterský
studijní program, následně ještě absolvoval na stejné univerzitě také státní rigorózní zkoušku a
doktorský studijní program. V minulosti pracoval jako ředitel odboru kanceláře ministra na
Ministerstvu spravedlnosti České republiky.

Na Magistrátu hl. m. Prahy pracuje od roku 2015. Nejprve jako ředitel legislativního a právního
odboru a souběžně byl pak pověřen i řízením sekce průřezových činností. V roce 2022 byl jmenován
zástupcem ředitele Magistrátu hl. m. Prahy pro řízení sekce průřezových činností a souběžně byl
pověřen nejprve řízením legislativního a právního odboru a následně odboru právní podpory. Od 2.
dubna 2025 byl pověřen řízením Magistrátu hl. m. Prahy.

V období od října 2024 do dubna 2025 byl také pověřen řízením městské organizace Hřbitovy a
pohřební služby hlavního města Prahy. Dlouhodobě působí jako vyučující na katedře politologie a
sociologie Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze.
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